
PODALJŠANO BIVANJE - OPB 4, 2.A 

Pozdravljeni starši, drage učenke in učenci 2.A,  

upam, da ste lepo preživeli vikend in ujeli tudi kakšen sončni žarek. 

Prvi teden učenja, druženja na daljavo v okviru OPB smo namenili temi: Trajnostna energija in 

vprašanju: Kaj lahko sami naredimo za lepši svet (kako varčujemo z elektriko, kako smo učinkoviti v 

prometu, kako ravnamo z odpadki, kako se ogrevamo in učinkovito ravnamo s toplotno energijo in 

kako nastane elektrika ter kaj so obnovljivi viri energije). 

V 6. tednu učenja, druženja na daljavo v okviru OPB bomo s to temo nadaljevali.  

Majhni koraki, ki štejejo in polepšajo naš vsakdan ter planet na katerem živimo. 

SPROSTITVENA DEJAVNOST (SD): Ogled risanke: KDO JE IZUMIL ELEKTRIKO? 

https://www.youtube.com/watch?v=NNC59Xt7U_w 

 

IDEJE ZA USMERJENI, USTVARJALNI PROSTI ČAS (UPČ): 

1. V risanki si izvedel/a, kaj je STATIČNA ELEKTRIKA. 

Če želiš, lahko izvedeš poizkus, kjer bo nastala statična elektrika.                                                                              

Predlagam ti dva poizkusa, ti pa si izberi, katerega boš naredil/a: 

a) Napihni balon in ga podrgni ob (sintetičen ali volnen) pulover, nato pa ga približaj svojim lasem.  

Opazuj, kaj se zgodi?   

b) Plastični glavnik podrgni ob volneno kapo, pulover, nato pa ga približaj curku tekoče vode iz pipe. 

Opazuj, kaj se zgodi?   

2. Premisli, brez katerega izuma si ne predstavljaš življenja in kakšen bi bil tvoj izum, ki bi spremenil 

svet, lahko ga tudi NARIŠEŠ. 

 

P.s. Učenci, saj veste, da prostočasne aktivnosti, ki vam jim 

predlagam v okviru OPB  niso obvezne. Vesela pa bom, če 

boste kakšno naredili. Hvala vam za vsa e – sporočila na 

amra176@gmail.com, ki ste mi jih do sedaj poslali.                         

Vsako e - sporočilo, ki sem ga prejela, mi je polepšalo dan.                          

Starši vam pomagajo pri šolskem delu, so sedaj vaši učitelji, vi 

pa jim še bolj kot prej pomagajte pri gospodinjskih opravilih. 

Skupaj: kuhajte, pospravljate, se igrajte različne družabne igre, 

pojdite na sprehod… IMEJTE SE RADI IN SI TO TUDI POVEJTE. 

ZDRAVI&VESELI BODITE, učiteljica Amra  
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